
令和５年２月１７日 

 

保護者 様 

 

山武市立睦岡小学校   

校 長 土屋 淳子    

 

 

令和４年度 第２回学校評価アンケートの結果について（お知らせ） 

 

 春寒の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御清祥のこととお喜び申し上

げます。日頃より本校の教育活動に対し、御理解と御協力をいただき、ありがとうござ

います。 

 さて、お忙しい中にもかかわらず、「学校評価アンケート」に御協力をいただき、あ

りがとうございました。 

つきましては、本メールにてお知らせいたしますので、確認をお願いいたします。今

後は、この結果を糧に教育活動を一層充実していきたいと思います。 

 今年度も御協力をいただきまして、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ 第２回学校評価アンケート結果の考察について  

 改めまして、本校の学校評価アンケートに御協力をいただきまして、ありがとうご

ざいました。 

さて、本校の学校評価アンケートは質問事項が２０項目あり、質問事項につきまし

ては、第１回と同様です。また、児童、保護者及び教職員それぞれ同様な項目でアンケ

ートを実施しました。その結果は、別紙のとおりです。特に、児童、保護者における肯

定割合（「そう思う」「ややそう思う」）が８０％に満たない項目につきましては、今後

の課題として、以下のとおり改善に向けて努力してまいります。  

（８）については、児童の学力についての項目でした。日々の授業はもちろんのこと、

朝の学習では、１００マス計算や新聞記事を活用した書く活動を取り入れて、児童の

基礎的な学力を身につけさせようと取り組んでいます。毎日の積み重ねが大切ですの

で、今後も継続していきます。 

（９）については、家庭学習についての項目でした。前回に続いて最も低い数値でし

た。本校においても喫緊の課題といえます。学校では月に１度、『家庭学習ファイト！

週間』を実施しています。また、木曜日はタブレットを持ち帰って学習を進めていま

す。保護者の皆様におかれましても、今一度、お子さんへの声かけをお願いいたしま

す。 

（13）（14）については、体力向上及び食育にかかわる項目でした。体力向上につきま

しては、依然として課題となっております。２学期に児童の体力テストを実施しまし

た。児童の体力低下は調査結果からも表れています。今後も効果ある指導を継続し、お

子さんの体力、技能の向上に努めていきます。 

食育につきましては、食べ物の好き嫌いがなかなか改善されていません。給食の残菜

は少しずつ改善したという調査結果もでていますが、まだまだという思いです。給食

において、「少しでも食べた」という経験をたくさん積ませていこうと思います。 

（16）については、いじめにかかわる項目でした。前回の記述のとおり、月に１度の睦

岡っ子アンケートの実施、学期に１度実施するすべてのお子さんとの教育相談、年間

を通じて実施するすべてのお子さんとスクールカウンセラー（月に２回勤務）との面

談、心の教室相談員（毎週、水木金勤務）と不定期の面談等様々な機会からいじめの早

期発見、初期対応を行っております。今後もいじめの予防や初期対応に力を注ぎ、安心

安全な学校生活が送れるよう全職員一丸となってすすめていきます。何か心配なこと

がありましたら、担任や学校へ相談していただきたいと思います。 

 

２ その他 

今回の学校評価アンケートでは、前回に引き続き、(16)(17)(18)の質問事項において

「わからない」とお答えになった回答が多くありましたが、改善が見られました。いじ

めの予防・早期発見、及び、個別指導においては、学校での取り組みが伝わりづらいで

すが、日々の教育活動をとおして、実践している様子を具体的にお伝えできるよう努

力してまいります。 

 

３ 前年度及び前回との学校評価アンケート結果との比較 

 児童につきましては、すべての項目について下降した項目はありませんでした。 

 保護者につきましても、すべての項目について下降した項目はありませんでした。 

 教職員につきましては、変化はあまり見られませんでした。 

 

 



４ 全体をとおして 

前年度と比較すると、調査結果が大きく上昇した項目が多くありました。本校の教

育活動に御理解と御協力をいただきまして感謝しております。今後もお子さんや保護

者の期待に応えられるよう努力してまいります。 

自由記述につきましては、学校や担任にとって心温まる励ましの声をたくさん記述

いただき、本当にありがとうございました。なお、保護者様からの要望につきまして

は、個々に回答させていただきます。 

最後になりますが、今年度は、さくら連絡網を活用した回答方法といたしましたが、

対応いただきましてありがとうございました。 

今回の回答率は９１．２％でした。 


